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Poštovani, 
 
Aktualno je zapošljavanje polaznika 16. naraštaja programa srednjoškolskog obrazovanja 
odraslih za zanimanje policajac/policajka. 

Ovim putem obraćamo se  Vama sindikatima, koji se bavite “zastupanjem interesa i zaštite prava 
svih zaposlenika unutar Ministarstva unutarnjih poslova” kako bi se više zauzeli za zaposlenike 
spomenutog ministarstva kojeg zastupate i odgovorili na pitanja nepravde i nelogičnosti našeg 
lijepog ministarstva.  

Naime, po završetku srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajc/policajka, 
policijski službenici koji dolaze u sustav ministarstva unutarnjih poslova, prethodno potpisuju 
ugovor o školovanju kojim se obvezuju da će pet godina raditi što se protivi zakonu o policiji, čl. 
92 st. 1 kojim se citira sljedeće: “Osoba koja se obrazovala na trošak Ministarstva dužna je nakon 
uspješno završenog obrazovanja ostati na radu u Ministarstvu dvostruko duže od dužine trajanja 
obrazovanja”.  

Da bi stvar bila bolja, NEPISANO je pravilo i stav da novopristigli djelatnici ne mogu dobiti niti 
premještaj u pet godina. Svi djelatnici ministarstva jako su dobro upoznati da pet godina nije isto 
za svakoga. Stoga se postavlja pitanje, KAKO ODREĐENI MOGU DOBITI PREMJEŠTAJE?!, 
iako od zaduženja službene značke i dobivanja ovlaštenja NISU odradili niti godinu dana, kamo 
li pet nepisanih godina, a već su uspjeli dobiti premještaj, kako iz jedne PP u drugu PP unutar iste 
policijske uprave tako i iz jedne policijske uprave u drugu policijsku upravu. 
(Vrlo rado će se dostaviti imena i mjesta premještaja djelatnika koji su uspjeli dobiti premještaj 
bez “zadovoljenih” nepisanih uvjeta). 

Smatra se da je to krajnje nedopustivo prema svim djelatnicima koji traže premještaje iz 
opravdanih razloga a  čije se zamolbe stavljaju u ladicu bez imalo poslušnosti i empatije prema 
istima da bi odgovori bio “niste zaposleni pet godina”.  

Isto tako, postoje brojni slučajevi gdje je djelatnicima prošlo 5 godina rada u ministarstvu te isti i 
dalje dobivaju odbijenice o traženju premještaja dok postoje slučajevi kada su djelatnici tek dobili 
mogućnost premještaja nakon šest, sedam pa čak i više godina. Dakle, samim time VAŠIH pet 
godina opet je prikaz nezahvalnosti prema djelatnicima koji su uopće željeli postati dio ovog 
sustava, neposlušnosti, nepravde, nepoštenja, nepotizma, neempatije i  podobnosti!  

Nove generacije polaznika tečaja za obrazovanje policajaca raspoređuju se na rad u uprave 
svojeg prebivališta unazad tri godine. Od vas se moli da se ovome problemu posveti pažnja I da 
se postupi po spomenutoj problematici te da se barem “pet” godina umanji za pola nepisanoga, 
da se izvrši izmjena policijskih službenika s novim djelatnicima i da se pokaže ravnopravnost 
prema svim djelatnicima ministarstva. Tu nastupate Vi da pokažete svrhu postojanja a na kraju 
krajeva i učinkovitost. 

S poštovanjem! 

        NEZADOVOLJNI DJELATNICI 

 


